Firmalarda istihdam edilmek üzere BURSİYER Doktora öğrencileri alınacaktır.
(Son Başvuru 17 Haziran 2021)

Bölümümüz tarafından 2019 yılı içinde önerilen 2244 - Sanayi Doktora Programı (Programın amacı: sanayide ihtiyaç duyulan doktora derecesine sahip nitelikli insan kaynağının üniversite -sanayi işbirliği ile yetiştirilmesi ve sanayide doktoralı araştırmacı istihdamının teşvik edilmesidir) projelerinden üç adedi desteklenmeye hak kazanmıştır. 

Bu projelerde yer alarak, bir yanda iş hayatında tecrübe kazanırken diğer yandan da doktora eğitimi yapma imkanını yakalayabilirsiniz. Doktora eğitiminiz süresince (dersler ve tez aşamaları dâhil olmak üzere) TÜBİTAK tarafından sağlanacak aylık 4500 TL ücret desteği ve doktora sonrası ilave 3 senelik istihdam desteği ile uzun vadede bir iş güvencesi elde edebilirsiniz. Tüm bu fırsatları yakalamak için aşağıdaki alanlarda belirtilen konu başlıkları için ilgili öğretim üyeleri ile iletişim kurabilirsiniz. Başvurular ilerleyen tarihlerde Bursa Teknik Üniversitesi Fen Bilimleri Enstitüsü bünyesinde gerçekleştirilecektir. Başvurular, Mekatronik, Elektrik-Elektronik, Bilgisayar, Kontrol ve Otomasyon, Otomotiv, Malzeme Mühendisliği alanlarından mezun olan hem lisans (bütünleşik doktora programı için) hem de yüksek lisans derecesine sahip tüm adaylara açıktır.

Başvuru yapmak isteyenler, proje yürütücüsü öğretim üyelerimiz ile iletişime geçebilirler.
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Başvuru için sağlanması gereken minimum sınav ve mezuniyet ortalamaları:
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Doktora başvuru ilanı için; 

https://btu.edu.tr/index.php?dyr=34565 
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