11 Eylül 2019 tarihli BTÜ-YDS’ye başvuracak Lisansüstü Öğrenci Adaylarının Dikkatine:

Sınav Bilgileri:
· Lisansüstü öğrenci adaylarına yönelik Yabancı Dil Yeterlik Sınavı (BTÜ-YDS), 11 Eylül 2019 Çarşamba günü saat 10.00’da gerçekleştirilecektir. Üniversitemizde devam eden inşaat ve tadilat çalışmaları nedeniyle, sınav yeri bilgileri 9 Eylül 2019 Pazartesi Saat 17.00'ye kadar web sitemizde duyurulacaktır.
· Lisansüstü öğrenci adaylarına yönelik yapılan BTÜ-YDS, tek oturumdan oluşan bir sınavdır. Sınav öğrencilerin dilbilgisi, kelime bilgisi ve okuduğunu anlama yeteneklerini ölçmeyi amaçlayan çoktan seçmeli 80 sorudan oluşmaktadır.
· Sınava giren adaylar, sınav sonuçlarını Bursa Teknik Üniversitesi Yabancı Diller Yüksekokulu’nun resmi web sayfasındaki “BTÜ YDS” menüsünün altındaki “Sonuç Açıklama Sistemi” sekmesinden öğrenebilirler.

Sınav Başvuru Bilgileri:
· BTÜ-YDS İngilizce Yeterlik Sınavı’na başvuracak lisansüstü öğrenci adaylarının 90 TL olan sınav ücretini aşağıda şube ve hesap bilgileri verilen bankaya yatırmaları gerekmektedir.
· Banka Şube ve Hesap Bilgileri:
Bursa Teknik Üniversitesi Döner Sermaye İşletme Müdürlüğü
T.C. Ziraat Bankası Bursa Şubesi
IBAN numarası: TR69 0001 0000 6059 1349 67 5001
· Söz konusu adayların ilgili hesap numarasına sınav ücretini yatırdıktan sonra dekont almaları gerekmektedir. Dekontun açıklama kısmında “Bursa Teknik Üniversitesi 11 Eylül 2019 tarihli Lisansüstü Yabancı Dil Sınavı Ücreti” ifadesi yer almalı ve dekontun adaya ait “Ad, Soyad ve TC Kimlik Numarası” gibi kişisel bilgileri içermesine dikkat edilmelidir. Adaylar ilgili sınava başvuruları esnasında bu dekontu yanlarında bulundurmak zorundadır.
· Ayrıca adayların web sitemizde yayınlanan sınav başvuru formunu doldurması ve başvuru esnasında bu formu teslim etmesi gerekmektedir. 
· Bursa Teknik Üniversitesi 11 Eylül 2019 Dönemi Lisansüstü İngilizce Yeterlik Sınavına son başvuru tarihi 9 Eylül 2019 Pazartesi günüdür.
İletişim Bilgileri:
· [bookmark: _GoBack]Telefon: 0224 300 34 51 / 0224 300 33 59
· E-posta: melih.yener@btu.edu.tr
· Adres: Bursa Teknik Üniversitesi Yıldırım Yerleşkesi Eğitim Binası Yabancı Diller Yüksekokulu 152 Evler Mah. Eğitim Cad. No: 85 16330 Yıldırım / BURSA

